

十字架—马贵老师

在讲道的时候，我会问兄弟姐妹一两条简单的问题，目的是希望产生互动的效果。最近我问他们，十字架这个符号重要吗？有多重要？

兄弟姐妹回答说重要，而且是十分重要；也有说不重要的。

他们讲的是看得见、有形的十字架。因为能够代表教会的符号本来就不多，十字架是最具代表、最鲜明的符号。他们也反省，从有形的十字架想到无形的十字架，存在心中的十字架也是重要，而且是十分重要。

十字架代表什么意思呢？是救赎，是救恩中很重要的部份。讲的是信徒和主耶稣的关系，因为主耶稣在十字架上的牺牲，我们相信主，罪就得赦免。所以信徒很看重十字架，想到主耶稣的救恩，更想到主耶稣的爱。

有一首古老的诗歌，叫《十架为我荣耀》，作者分享了他的感受，是感恩，又是立志。“我立志不知别的，只传耶稣基督；并他为我钉十架，死后三日复活。十字架，十字架，永是我的荣耀，我众罪都洗清洁，惟靠耶稣宝血”。

今天，十字架这个符号对你有多重要呢？我们可以参考使徒保罗给哥林多教会的建议，效法保罗的行动。保罗说，“因为我曾定了主意，在你们中间不知道别的，只知道耶稣基督，并他钉十字架。”（林前 2：2）“因为十字架的道理，在那灭亡的人为愚拙；在我们得救的人，却为神的大能。”（林前 1：18）。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。